

Вырезка из газеты

З В Е З Д А

от . . .

12 ОКТ. 45

Молотов

Газета № . . .

К открытию театра в Березниках

По решению правительства в г. Березниках организуется постоянный драматический театр—пятый в нашей области.

Недавно прибыла из Саратова группа артистов театра Приволжского военного округа, на базе которого организуется театр в Березниках.

Назначенный художественным руководителем театра тов. Троянский только что возвратился из Москвы, куда он ездил по вопросу о комплектовании театра.

Режиссерами театра приглашены и скоро приедут в Березники режиссер-москвич Ситников и режиссер Егоров из Йошкар-Олы.

Управление по делам искусств РСФСР направляет для работы в новом театре 10 творческих работников из разных городов страны, приезд которых ожидается в 20 числах октября. В это же время театр приступит к репетиционной работе. Он будет готовить на первое время три пьесы: «Любовь Яровая», «Обыкновенный человек» и «Бешеные деньги».

Открытие театра намечается в ноябре.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

19 ДЕК 45

Драматический театр в Березниках

БЕРЕЗНИКИ (Молотовская обл.), 19. (ТАСС). Здесь во Дворце культуры открылся новый драматический театр. В репертуар включены пьесы советских драматургов, а также русских и иностранных классиков.